

Мамин Александр Владимирович



Рис. 1. Мамин А.В.

Мамин Александр Владимирович (Рис. 1) родился в селе Чебачье, Частоозерского района в 1941 г.

Боксом начал заниматься в 15 лет в городе Кургане в Ремесленном училище у тренера - общественника Александра Федорова.

С первых дней занятий проявил завидное упорство и настойчивость. В 1958 г. через 2 года занятий впервые выиграл Первенство Курганской области среди юношей и перешел тренироваться в группу В.Ф. Меженова. Неоднократно выигрывал Чемпионаты Курганской области, становился призеров Чемпионатов

Урала.

В 1966 г. занял 3 место на Чемпионате РСФСР и Чемпионате ЦС ДСО «Труд».

Занятия спортом успешно сочетал с работой на Курганском машиностроительном заводе. Работал токарем, мастером, старшим мастером.

За выдающиеся достижения в трудовой деятельности Александру Владимировичу Мамину присвоено почетное звание «Заслуженный машиностроитель СССР», он награжден орденом «Трудового красного знамени» и высшей наградой СССР «Орденом Ленина».

Сейчас Александр Владимирович на заслуженном отдыхе, постоянно бывает на боксерских соревнованиях в качестве почетного гостя.

<http://boxing45.ru/fame/whois/?thismen=34>